
Условие задачи 1:

Для механической системы, представляющей собой составную кон-
струкцию из групп тел "А" и "В", определить реакции связей в точ-
ках А, О, О и Е (если реакция имеет две составляющие, найти так-
же модуль равнодействующей).

Сделать ВЬffiОД о физической реализуемости [нереализуемости] рав-
новесия системы при заданной силовой нагрузке, проведя анализ зна-
ков реакций односторонних связей.

Поверхности тел - абсолютно гладкие.
ковых опорах отсутствует.

В таблице численные значения
углы - в градусах; силы - в кН;
деленная нагрузка - в кН/м.

Трение в шарнирах и кат-

линейных размеров заданы в метрах;
момент пары сил - в кН.м; распре-

Исходные данные Ответы

Вар. В alfa RDQ RAА L F м

43.860 -8.6100.68 429 0.33 10
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Для механической системы, представляющей собой составную кон-
струкцию из групп тел "А" и "В", определить реакции связей в точ-
ках А, О, О и Е- (если реакция имеет две составляющие, найти так-
же модуль равноцейссвующей) .

Сделать ВЫ;ЮД о физической реализуемости [нереализуемости] рав-
~озесия системы при заданной силовой нагрузке, проведя анализ з~а-
~OB реакций односторонних связей.

Поверхности тел - абсолютно гладкие.
ковых опорах отсутствует.

В таблице численные· значения
углы - в грацусах; силы. - в кН;
деле;.;ная нагрузка - в кН/м.

Трение в шарнирах и кат-

Условие задачи 2:

линейных размеров заданы в метрах;
момент пары сил - в кн .м; распре-

Исходные данные Ответы

Вар. А В a1fa L F М Q R..l\ RD
-------

12 0.56 7 0.51 1 38.066 8.911


